3. FUNKCJA LINIOWA, JE] WYKRES | WEASNOSCI

Oblicz w zeszycie wartosci funkcji f dla argumentoéw x, i x,.
a) f(x)==x+1 x=1,x,=—4

b) f(x)=4-3x, x,=+2, x2=—%

flx)=2x=1x,=-3 %=05

= =— | Miejsce zerowe funkcii
f(¥)=2%=0, %,=—3 » W o!dcieta i

: : przecigcia jej wykresu
[ Wyznacz miejsca zerowe podanych funkcji. 3 = 5ty zosig X.
a) f(x)=2x+7 o f(x)=05-x e) f(x)—— x6—4
b) f(x)=5 d) f(x)=9x f) fx)=0 £

£} Oblicz w zeszycie wspotrzedne punktéw przeciecia sie wykresu
funkcji fz osiami uktadu wspétrzednych. Narysuj wykres kazdej
funkcji. a>0 — funkcja rosnaca

a) f(X)=—2X+4 Q) f(x)=__3+x E) f(X) Tﬁ :
b) f(x)=-2 d) f(x)=4x f) f(::X)=—‘X <0~ funkcja malejca

i wsrod funkciji liniowych okreslonych wzorami: a=0— funkcja stafa

a) f(x)=—4x+4, o f(x)=—2+\/fx ) f(k)-—4"6)22_1 :
b) f(x)=-2, d) f(x)=03x-03, f) f(x)=3+(2—1r)k
funkcje rosngce zostaty wymienione w podpunktach
A.a,f. B.c.d, e C.acd. Dot
{EF Funkcja fjest okreslona wzorem:
- 3x

a) f(x)=5+x, b) f(x)=-2x-2, ¢ f(x)=

Narysuj w zeszycie wykres tej funkcji, oblicz miejsce zerowe i okresl
monotonicznosc.

12. Podaj wzor funkcji liniowej, ktérej wykres przechodzi przez punkt
Aijest rownolegty do wykresu funkcji okreslonej wzorem:
a) f(x)=3x+4, A=(15),

b) f(x)=7—-x, A=(-2,-10).



